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Ao vigésimo terceiro dia do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezessete, às dezoito 

horas e trinta minutos nas dependências da Câmara de Vereadores de Fazenda Vilanova, havendo 
quorum regimental, com a proteção de Deus o Presidente, Senhor Luis Carlos de Brito, declarou 
aberta à sessão que foi de caráter ordinário. Feita a chamada dos vereadores, todos estão 
presentes. Tribuna livre: Secretário da Saúde João Fernandes cumprimentou a todos falou sobre as 
mudanças que serão feitas no posto de saúde, por esse motivo o posto está fechado nos dias 13 e 
17 abrindo as 15:00, pois será discutido com os funcionários ações para melhorar o atendimento, 
falou sobre a vacinação do interior para proteção da febre amarela, falou ainda sobre os médicos 
onde irá solicitar aos médicos atendimento até as 12:00,falou sobre os descontos que terão ao 
exames feitos pela Hermann, haverá uma parceria entre o posto e o laboratório. Pedido de 
Informação: Não teve. Indicação: Não tem. Correspondências: Convite. Grande Expediente: Não 
teve. Projetos novos: dezessete. Projetos em votação: quinze, dezessete aprovados por 
unanimidade. Projetos em comissão: zero dois e zero quatro do legislativo.  Aberto o espaço dos 
pronunciamentos pessoais: Vereador Marcos Roberto de Souza cumprimentou a todos falou sobre 
a saibreira, parabenizou o secretário da saúde, comentou que foi consultar e tinha dezesseis fichas 
e todos foram atendidos, e que em dois meses de trabalho já está ótimo. Vereador Léo Mota 
cumprimentou a todos falou que será realizado uma audiência pública no vale do Taquari para ser 
discutido sobre a instalação dos pedágios, com alvo principal a isenção ao moradores locais, disse 
também que falou sobre a mudança do Plano Diretor, explicou o porquê pediu vistas do projeto de 
lei calendário de eventos onde faltava o evento marcha para Jesus que independente de religião 
todos participam .Vereador Dilceu Francisco da Silva cumprimentou a todos falou sobre as 
escrituras dos terrenos onde mais um lote foi concluído .  Espaço de Lideranças: Coraci Gravina 
elogiou a saúde que continue assim, vindo prestar esclarecimentos a população, falou sobre as 
mudanças do plano diretor que isso irá alavancar crescimento do município, Vereador Sérgio Cenci 
cumprimentou a todos parabenizou o secretário de obras, que está fazendo um belo trabalho que a 
rua quer havia sido solicitado reformas foi feito. Presidente se pronunciou e cumprimentou a todos, 
falou sobre o projeto aprovado sobre a regulamentação dos trailles, que com isso só faz o município 
crescer, parabenizou o secretário da saúde, parabenizou o Sr. Léo Mota pela indicação, nada mais 
havendo a falar invocando a proteção de Deus deu por encerrada sessão que foi de caráter 
ordinário, convocando para a próxima sessão ordinária que será realizada no dia 06 de março de 
dois mil e dezesseis às dezoito e trinta horas. 

 
 
 

                                  SALA DAS SESSÕES, 23 de fevereiro de 2017. 

  


